1.

Oh& ofareksrol tistod [ ]ofl tiet ehsegho] 25t AAlolxl 227

O y=-2x [-l]=y=-2
@y=(x-3? [2]=y=1
@y =+2(x-3) P=y=14
@ y=x*-3 [I]=y=-2

®y=(x+1)%2-4 [-]]=>y=-4




of tste] A= o

xi

2.

Y




O H7)= oAbk y = 3x% o] e 2o] £4& A2 Zolrt. &2
A B A=W
@ =3l dHelal, y S viste] i olt.

© A (-3, 27) & At

© olfg E5stH, A 1, 2 AEHES AdTh

@ yo gkl Hel=y = 00lth

@ x<0 N HNA x 7} F7FoHd y & F7Hete

& ® 6,0 ® 9,00
@s.06e ® 6,0.0.0.0
y=ax? o DL tho o] F|BAAS Zrtt
EZAHL (0,0), HAFLyE, Zx=0
400 oldZ B2 4<0o|d 9z B2
al o] FE22 TEAMO| Eo] Y.

x>0 W, x 7t Z7151E y & S7kae webd £ et




ojAtgh y = 24 © 4 lﬂﬁéy%ﬂ FeFo s 3 g WPl
o H313 9 Jr stofet,
@ (0,0) @ (0,-2) ® (3,0)
@ .3 ® (-2,0)
9| WFor 3 whE HholT AR

y =2 o IRLG y

o2 y=2x2+3 0|t}
wrebA BRI O] HE = (0, 3) ot




O y=2(x+2)2+4
®y=2x-1)2+3

(@)y:Q(x+3)2—|—3

y=2(x+1+2)2-1+4
Ly=2(x+3)%+3




y=-3x2+6x+1
= 3(2-2x+1-1)+1
=-3(x-1)2+4

olmE BAH| FHEE (1, 4) olch,




® y=-x>+2x @ y=-2x?+4x ® y=-2x2 - 4x

@ y=4x* + 4x @y=5x2+10x

~&B

BRHE) HEA (-1, —5) Ol=R ToHE ol AT A2
y=a(x+1)?-5= 5& 5 Ut °] t =
U822 0=a-5 .a=5
w2bA] ek olaket=o] A
y=5(x+1)2-5=5x2+1




8.

oh& oA A o] 31 Fata?

2x2 -7x+3=0

DN |

LS

rr

x=3




oju
ol

2x2—ax—2a =

WA

oY

9.

(F, a>0)

® 3

@ 2

B

o
- I
I =
I
3 )
S |
- =
0 SN—
I =}
S |
| <t
I
_ _
ol ~
SIS
B
[Ny
ot ol
T T
—_— N —
5 R
U
o X
= m )|
iy oy
S o AN AN
A Il
= 8 T =




10. F oA 2 4 x-p=0,x2—gx-8=0°] &

2p +q ° Fk= ool

> E.

> ™ -3

of

X4x-p=0Tx-gx-8=0°x=1<T1f
p=2,qg=-7
T 2p+g=-3

o]

H O

bt




11, OlPIAA 4 6x+k+3 = 0 o] F2E ZES & ©] g Asteler,

iy

>
> XMt k=6

od =

~&B ~

2+6x+k+3=009 FL27AER
D
4

=9-(k+3)=0
k=6




12, OlAAA 422 - 8x+a = 0 o] S 44 0, 09 e Fotolel

> E.

> A a=4

B \
4x2 - 8x+a=0
4(x? - 2x) = -a
4(x*-2x+1)=-a+4
4(x-1)2=-a+4
-a+4=0
La=4




13. AH%a, boll ot aob = ab—a—b B F T, (x—1)o(x+2) = x+2
O % F& a, p 2t Ak olu, o2 4 g2 O] 27

(@) @ 16 ® 18 ® 20 ® 22

B

(x=1)o(x+2)
=x-1Dx+2)-(x-1)-(x+2)
=x+2

2 -2x-5=0
a+pB=2a8=-
Lk +pt= (a—i—ﬁ) - 208 = 14




14.

A Bitao] T db 2 A9t A B A AT} Bt o] 9l &
HF ZHA A7 Al & A AR 6 o] B T 2pA A 0] 4-9] Fo] 187
o2aL gtet. ' A A O] =7

@ 129 @ 154 @17tﬂ @ 18"  © 20

B

F I AL x et ob Al A A= (x- 6) ol
T AL 9] Fo] 187 o|BR, x(x - 6) = 187
d25tH x? - 6x—187=0

(x=17)(x+11)=0

Sox=17(0x>0)

oA 7 3 2P A= 17 ol




15.

®-2 @-1 B0 @1 @)

Fol Ay =22 +1-a(x*-1) & A=A y = (2-a)x®+a+1
o2 k7t B2 x? O] A4 2 - a # 0 °o]ofoF 7t}
Lat?2




16.

]_]'6\;11-'{!\“ =x%—4x- 5—41a1ﬂ7]-x:q-3,]-‘3]'1/]-.:_r14_4 _4._11.7]_
p,qoli, yZTuht= Aol y HZu7t A uf, p+g+r 0 FH?
-2 @1 o0 @ 1 ® 2

x 5 W (y =0 & W) o] x HES T3,
x*-4x-5=0, (x+1)(x=5)=0

x=-1, 5
y o] -5 0|BZ y =

aptgt+r=(

-1)+5-5=




OJAF y = ¥ 4 2x + k ] gl 5 4w, k o Fh2?

@ 1 @ 2 ® 4 Q)6 ® 8

y=(x+1)2+k-1
HEYk-1=5
k=6




e 1 —
Ay =ax®? +bx+ce=y= —§x2 —2x+45 9] |z} roFo]

18.
21 x=-29 0, NGt 3L 2=t ol W a+ b+ ¢ 9 FF2?

5 3 1 3 3

vV W 955 O3 95

ool Fouvg 45— —1
2

ZAHNA HAHZS IR BAH| HRE (-2, 3),

x2—2x+1

T y =~ (x+2)2 48 = -

N | — _Ll

1
. (1:—5, b:_2’C:1

Lat+btce=--




19. 22 -8x—k=00°FZ2 7 W, 3x2 - (1-k)x+3 =09 &=

T-SHH?
@312\/3 @ —34_;\/5 5 —312\/7
@ 313\/3 5 —32\/5

B ~

2x2 —8x—k =0 °] & 7] =¥
D= (-8)2+4x2xk=0, k=-8
32— (1-k)x+3=00°l k= -8 YstH
3x2-9x+3=0
L V81-36 3+ 45
6 2




o]

=1

oM @14 @A @3h O 4

=
K3

=22, 0+ 2851

a(a+2) =24°14 @ =4%F= -6

@ {4,6) E+= (-6, -4}

Oa<00|HF 2L 6 401 m-3=-6-4=-10
m=-7°B2 m< 00|t}

©a>0°H F 224, 60|

m-3=4+6=10

Som=13

@m=-7,130|28 RE ;9] gko] & golct




AP A

X
42 a-1, 8-10°]|t}.
N a

A5 a, b 9 F ab 9] 32 FotolEt

2_ax+20=09 F 22 BTSIH, x2-2x-4=0

Lt Alg=ete] JA NN o+ =a, af=2b
2-2x-4=09 F Fola-1,-10E&
a—-1+B-1=2,a+B=4
SLa=4
(@-1)(B-1) = af— (2 +6) +1 =4
W—d+1=—4,2%=—

1

Y lh===
2

1
caxb=ax(-3) =2
ax X\=3




9 2 nE BRH HuI} (-1, 0) °] HES

HagolEsstd A (k, 4) 5 At o] wf, A4 k o gh& 5 5]

« o] T2) B8 B 2} (-1, 0) o] HE
% BYOIBHE y = 1 (x+1)2 oIk, A (k, 4) & AFE2 T4

(k+1)2, 16 = (k+1)2, k+1=+4 DA k=3, -5




o|J
I
or

TR
—_

A

ol x = el At

@ y=2(x-4)?

O y=-2(x-4)2

(x—4)?

1

2

[a\]
~ —
—~ ~
- 4+
I =
a2
(X\ — |
—
I Il
N N

o
N Hr

7](1

1

=0 o]t}
4olc}, whatx

a(x—4)% o] FefollA A (6, —2)

Aol y &
g3

= (4, 0) otk y =

o 2z

|
=




24. O1AFHS y = —x - 2kx + 4k ] HUigrol M 4 uf, M ©] H%FHS
T5hH9

y=—x2 - 2%kx+4dk=—(x+k)2+ k% + 4k
M =k? + 4k o] B2

M = (k+2)? -4 o]},

wEba] M ] F| &gk -4 o]t}




25. 60m o] Aoz t}

el 29gke?

/’&\\

@ 140m? @ 160m? 3)180m?
@ 200m? ® 240m?

B

574 ¢ 7o) bz o] Hoje L5

2] yolel

.
H

1o (60_5x> X 4 = x(60 - 5x) °]c}.
5 =5x% 4 60x = —5(x? — 12x + 36) + 180
= -5(x-6)% + 180




x of] TSt o] AP A A ax? + px +ap + g = 0 ©] a & groll TAGlo]
P x=29 T 7 o, p+q 9] IS Fotolt

x=2 % fYsta
da+2p+ap+q=0

44+ pla+2p+qg=0

a 9 Ftoll TAIQle] 4 dHstER
44p=0,2p+qg=0
p=-42p+q=0,49=38

" ptqg=-4+8=4




x2-2x—1=0 9 3t o] po|B=
p?P-2p-1=0

LpP=2p+1
PP =22+ p=202p+1)+p=>5p+2
L2 25p+2)
" 3p2-p-1 3(2p+1)-p-1
_18p+4)
~ 5p+2

=7




28. O1ATHA X2 - dmx +3m® +4m -9 =02 M2 O+ F T2 7,
AR o2 F 22 BT Z5oleth o] of, m 9] o] §& otoiet

x2 — dmx + 3m? +4m -9 = 0,
X =2m+ Vdm2 — 3m2 — 4m + 9
a7t ool B2 28 k2 Algrt "ot
wbA, 4m? — 3m? — 4m + 9 = k2 (k > 0) °o|2F T2 A2 A
St
m?2—4m+9-k2=0m?—-4dm+4-k*+5=0,
m=-2)2-k?=-5 (m-2-k)(m-2+k) =-
m-2-k=-1, m-24+k=5%m-2-k=-5 m-2+k=1
o] = 74 #97} ek,
(k7}°‘F94 JgolBE J4-E oSt F9rt o At
2S5 AHMH El m=4, m=0 9 F A7 HL
4 Q1 7% Ao thdsHH x2 - 16x + 55 = 0, (x—5)(x—
11)=09°]2& x=5, 11

ol AL x2-9=00°|2Z x = +3 o] Hr},
kAl 4 40 = 40|t}




20. WA x-5x45 = -3 & Bk,

hx>34
x2-6x+8=0
(x=2)(x—4)=0
o x:23:_l\__—'x=4
o, x> 3 0|BR x =4
i) x<3 LW, x*-4x+2=0
x=2+ V2
ojuff, x<3°] =2-V2
mebA x =4 E - V2ol




30.

x%F 9] & A A(5, 0), B(-3, 0) 2} o]x}5h

Ay =-129t] F+ 1 C, DE A2
o, &5 a 9] #& okt (B, a<0)

OABCD = HaAtH o] B g nfs |
AB=CD =38
HACEDEHA x=
12), C(3, -12)
HACGADeEy=alx+1) 99 o]
—-12 = 16a

3

La===

4

-1 FHoE F

2=




31.

y=ax?>+bx+c 9 AT} x T T F HS 2

,B(=7, 0)olt & o, = A, BotydHoz o7
Ar7re ol ol 280tk & A A, B & BAH o2 o]F o]
2zt el dols Fotef=h (Fa>0)

y AR AYigt-& m o]2fal shH
1

2><(1+7)><m=28 am=T
a>00]1, x o] -7, 1 o|E&E y AHL &4ojt} y =
a(x+7) (x-1)9 2H=7} (0, -7) & AUYERZ
-7 =-"a La=1
y=x+7)(x-1)
=x24+6x-7
= (x+3)?-16

_ 1
THEpA AF2FR ] Wele 5 x8x16 = 64 ©I .




